

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIII,
SERIA II,
Nr. 8750
6 PAGINI
30 BANI
SÎMBĂTĂ
9 IULIE
1977

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Vineri, 8 iulie a.c., a avut loc, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

La primul punct al ordinii de zi, Comitetul Politic Executiv a analizat Raportul Direcției Centrale de Statistică privind îndeplinirea planului la producția industrială, investiții și export pe semestrul I 1977.

Comitetul Politic Executiv a apreciat faptul că, în condițiile dezvoltării în ritm înalt a economiei noastre naționale, planul producției globale industriale a fost realizat în proporție de 102,8 la sută, obținându-se rezultate însemnate în creșterea productivității muncii, ridicarea nivelului tehnic al producției, reducerea cheltuielilor materiale, sporirea eficienței economice. Acesta este rodul muncii pline de abnegație a clasei muncitoare, a oamenilor muncii care, sub conducerea partidului, îndeplinesc cu succes obiectivele planului cincinal, asigură mersul ferm înainte al țării pe calea dezvoltării economico-sociale, a edificării socialismului și comunismului.

Totodată, Comitetul Politic Executiv a relevat unele rămăneri în urmă în îndeplinirea planului, în special în industria chimică, cerind ministrilor respective, centralelor și conducătorilor unităților economice să ia măsurile cele mai hotărâte pentru recuperarea restanțelor în timpul cel mai scurt. De asemenea, Comitetul Politic Executiv a indicat tuturor ministrilor și organelor economice, precum și organelor și organizațiilor de partid să acționeze mai ferm pentru ca, în toate ramurile și sectoarele, capacitățile de producție să lucreze integral, la parametrii proiectați, să se obțină o creștere a indicelui de folosire a mașinilor, o reducere mai substanțială a consumurilor materiale, îndeosebi de combustibili și energie, ridicarea în continuare a nivelului tehnic și calitativ al întregii producții, sporirea mai rapidă a productivității muncii.

Analizînd situația îndeplinirii marilor sarcini cuprinse în planul de investiții pe acest an, Comitetul Politic Executiv a criticat neajunsurile care se manifestă în acest domeniu, rămănerile în urmă existente pe unele șantiere. S-a indicat o mobilizare mai intensă a forțelor pentru realizarea tuturor obiectivelor stabilite în planul de stat, luîndu-se în acest scop măsuri mai energice de asigurare a forței de muncă necesară, prin deplasarea pe șantiere a muncitorilor necalificați și auxiliari, accelerarea lucrărilor de construcții și montaj, realizarea și livrarea la timp a utilajelor tehnologice, întărirea ordinii și disciplinei în toate organizațiile de construcții, la toate locurile de muncă. În ce privește obiectivele social-culturale, accentul va trebui pus pe intensificarea construcției de locuințe în vederea satisfacerii necesităților oamenilor muncii, urmînd ca, la această amplă acțiune, să se asigure participarea, în timpul liber, a colectivelor din întreprinderi, a unui număr cât mai mare de cetățeni.

Ministerul Construcțiilor Industriale, celelalte ministere și organizații economice, comitetele județene de partid trebuie să acționeze cu mai multă răspundere pentru recuperarea cât mai rapidă a rămănerilor în urmă a planului de investiții, raportînd decadal Comitetului Politic Executiv asupra modului cum se îndeplinește această sarcină. Comitetul Politic Executiv a hotărît constituirea unui grup de partid care să asigure impulsivitatea activității atât pe linie de

partid cît și de stat, unirea și mobilizarea tuturor forțelor pentru accelerarea activității pe toate șantierele, îmbunătățirea rapidă a muncii în construcții, îndeplinirea integrală a planului de investiții.

Comitetul Politic Executiv a examinat, de asemenea, modul de îndeplinire a planului de export și a stabilit o serie de măsuri pentru îmbunătățirea acestei activități. În acest scop, s-a indicat ca în cel mai scurt timp să se analizeze și să se definitiveze situația fondului de marfă pentru export pe fiecare ministere, județ și întreprindere, acordîndu-se o atenție deosebită produselor industriei construcției de mașini și industriei ușoare. Stabilindu-se, totodată, sarcinile prioritare la realizarea importului. Comitetul Politic Executiv a indicat să se facă totul pentru asigurarea și în acest an a unei balanțe active a comerțului nostru exterior.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut un raport privind programul de consolidare a imobilelor avariate în municipiul București ca urmare a cutremurului din 4 martie 1977. S-a constatat că, deși au fost obținute rezultate în refacerea clădirilor lovit de seism, în desfășurarea lucrărilor au apărut o serie de deficiențe. Într-o serie de cazuri, activitatea nu a fost concentrată asupra consolidării elementelor de rezistență, ci s-a trecut la demolări nejustificate, la executarea unor lucrări de ansamblu, folosindu-se soluții exagerate, inutile din punct de vedere funcțional. Proasta dirijare a muncii în această direcție a împietrit asupra vieții civice și comerciale, ducînd, totodată, la demobilizarea unor cetățeni dornici să treacă la repararea propriilor locuințe. Comitetul Politic Executiv a adus critici Comitetului municipal de partid București pentru lipsurile manifestate în conducerea acestei activități. A fost examinat, de asemenea, un raport privind modul în care se desfășoară această acțiune în județe. Apreciindu-se realizările obținute, au fost aduse și aici critici pentru faptul că în unele localități a scăzut ritmul activității, a slăbit preocuparea pentru mobilizarea forțelor necesare ducerii la capăt a acestei acțiuni. Comitetul Politic Executiv a stabilit ca în perioada următoare să se concentreze eforturile spre încheierea acțiunii de consolidare a elementelor de rezistență a clădirilor, mobilizîndu-se mai intens oamenii muncii să-și repare propriile locuințe. Comitetul Politic Executiv a hotărît ca, pînă la sfîrșitul anului, în Capitală, ca și în județele afectate de cutremur, să fie terminate consolidările locuințelor și celorlalte edificii avariate.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat raportul cu privire la realizarea de către consiliile populare a planului de locuințe și cămine pentru nefamilisti pe semestrul I 1977. În concordanță cu politica partidului și statului nostru de dezvoltare economico-socială a țării, de îmbunătățire continuă a condițiilor de viață ale cetățenilor, numărul de apartamente ce urmează a fi realizate în acest an a fost suplimentat la 214.000 — cel mai mare plan de construcții de locuințe pînă în prezent. S-a acordat o mai mare atenție repartizării pe localități a apartamentelor, în funcție de dezvoltarea economico-socială a județelor, de nevoile de locuințe, de necesitatea apropierii de locurile de muncă a noilor ansambluri de locuințe. Comitetul Politic Executiv a hotărît intensificarea ritmului de execuție a locuințelor și, în acest scop, sporirea gradului de industrializare a construcțiilor, introducerea unor soluții moderne pentru

obținerea unei productivități sporite, reducerea consumurilor de materiale, intensificarea participării populației la realizarea planului de construcții de locuințe.

Comitetul Politic Executiv a discutat și aprobat măsuri de reglementare a pensiilor militare de stat. La baza acestora stau principiile cuprinse în Legea cu privire la pensiile de asigurări sociale de stat și asistența socială, fiindu-se seama, desigur, de condițiile specifice în care își desfășoară activitatea cadrele militare permanente din Ministerul Apărării Naționale și Ministerul de Interne. Au fost, totodată, examinate și aprobate propunerile de majorare cu 30 la sută, pînă la sfîrșitul cincinalului 1976—1980, a retribuției tarifare a cadrelor militare, precum și a soldelor militarilor în termen și elevilor militari din instituțiile de învățămînt. Majorarea retribuției personalului civil din Ministerul Apărării Naționale și Ministerul de Interne se va face în funcție de profesii, în proporție stabilită pentru ramurile corespunzătoare din economia națională. Majorarea prevăzută pentru prima etapă se va aplica de la 1 august 1977, atît pentru cadrele militare, cît și pentru personalul civil.

Comitetul Politic Executiv a examinat, în cadrul ședinței, propunerile pentru pregătirea și desfășurarea alegerilor generale de deputați în consiliile populare municipale, ale secțiilor municipale din București, orașenești și comunale, și a hotărît ca acestea să aibă loc în ziua de 20 noiembrie 1977.

În spiritul preocupării permanente a conducătorului nostru pentru adîncirea și dezvoltarea democrației socialiste, Comitetul Politic Executiv a stabilit ca, în circa 85 la sută din totalul circumscripțiilor electorale, să se depună mai multe candidaturi, exprimîndu-se încredera în organizațiile Frontului Unității Socialiste vor propune pe cei mai capabili și devotați cetățeni din rîndul muncitorilor, țărănilor, intelectualiilor — fără deosebire de naționalitate — care se bucură de încrederea maselor și dovedesc inițiativă, energie și pasiune, fermitate și răspundere în îndeplinirea politicii partidului și statului. Campania electorală va trebui să se desfășoare sub semnul participării entuziaste a oamenilor muncii la realizarea cu succes a obiectivelor cincinalului, a Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate pe pămîntul României.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut propunerile cu privire la activitatea pentru îndeplinirea politicii de cadre a partidului. Subliniînd rolul tot mai important al cadrelor în organizarea și conducerea întregii activități, în soluționarea problemelor complexe pe care le ridică îndeplinirea hotărîrilor Congresului al XI-lea, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri de perfecționare a acestei activități. Selecția și promovarea cadrelor de partid și de stat, ale organizațiilor de masă și obștești, pentru toate sectoarele vieții social-economice, va trebui să se desfășoare sub conducerea nemijlocită a C.C. al P.C.R., a organelor de partid, pe baza unui plan unic de perspectivă, corespunzător cerințelor de dezvoltare a țării. Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat în acest sens un proiect de hotărîre care urmează să fie supus Plenarei C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat și soluționat probleme ale activității curente de partid și de stat.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit un grup de ziaristi americani

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, vineri, după-amiază, grupul de ziaristi americani condus de Katharine Graham, președinta Consiliului și director executiv al Corporației „Washington Post”, care ne vizitează țara.

Malita, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R.

În cadrul convorbirii, răspunzînd la o serie de întrebări puse de ziaristii americani, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a referit pe larg la experiența dobîndită de România în construcția socialismului, în organizarea democrației a vieții economice și sociale, la perspectivele dezvoltării viitoare a țării noastre. Șeful statului român a expus principiile care călăuzesc politica externă a României, politica de colaborare multilaterală cu toate statele, indiferent de sistemul politic și social, de înțelegere, de înțelegere și pace în întreaga lume. Președintele României a abordat, de asemenea, probleme ale relațiilor de colaborare dintre țara noastră și S.U.A. în domeniile economic, științific, tehnic, cultural — subliniînd necesitatea înlăturării tuturor impedimentelor și barierelor din calea buneii desfășurări a acestora — precum și ale cooperării dintre cele două state pe plan mondial în slujba cauzei securității, păcii, înțelegerii între popoare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat, totodată, considerentele României privitoare la modalitățile de înfăptuire practică a securității și cooperării pe continentul european. Președintele României s-a referit pe larg, în cadrul convorbirii cu ziaristii americani, la transformările profunde care au loc în viața societății contemporane, în relațiile internaționale, subliniînd sarcinile ce revin în acest context forțelor democratice, progresiste, popoarelor în eforturile pentru făurirea unei lumi mai drepte și mai bune pe planeta noastră.

Prima sa desfășurare într-o atmosferă cordială.

CAMPANIA AGRICOLĂ NICI UN BOB RISIPIT — ÎNTREAGA RECOLTĂ ÎN HAMBARE

- Ziua la recoltat, noaptea la arat
- Programele de lucru stabilite, riguros respectate

În pagina a 3-a : Repotări ale reporterilor noștri din județele Brăila și Prahova



Foto : GH. CUCU

Acoperirea necesarului de cadre pentru construcții — o sarcină de partid pentru a cărei îndeplinire toți factorii de răspundere au datoria să acționeze rapid, eficient!

CE ÎNTREPRIND CONCRET ORGANIZAȚIILE U.T.C. DIN CAPITALĂ

Situația forței de muncă în cadrul Centralei de construcții-montaj a municipiului București

• Locuri de muncă neacoperite : 6 030. • Meserii deficiente : dulgher, zidar, fierar-betonist, timpliar, mozaicar, parchetar-linolist. • Toate cele opt grupuri de șantiere din centrul organizează cursuri de calificare de 6-8 luni. • Liceele industriale nr. 18 și nr. 21 pregătesc cadre pentru construcții. Centrala acordă burse. • Retribuția unui tînd muncitor incepe de la 2 000 lei lunar, în cadrul categoriei I de încadrare.

Pe șantierele deschise la blocurile avariate din Capitală se lucrează acum în „flux continuu”, ziua și noaptea. Este o dovadă că măsurile pe care Comitetul municipal București al P.C.R. le-a adoptat recent în vederea urgentării lucrărilor de reconstrucție au și început să fie îndeplinite. Activiști de partid și ai U.T.C. au preluat direct conducerea acestor lucrări, îndeplinind responsabilități concrete pe obiective. Fiecare activist se îngrijește ca la punctul său de lucru aprovizionarea cu materiale să se desfășoare ritmic, utilajele să fie folosite la capacitate maximă, orelle de muncă să fie integral valorificate. De asemenea, numeroase unități economice sînt antrenate în acțiuni de sprijinire a constructorilor.

Munca de reconstrucție se împletește, în Capitală, cu eforturile pentru grabirea ritmului construcțiilor industriale și de locuințe. Pe un vast front de lucru sînt mobilizate importante resurse materiale și umane. O preocupare prioritară a factorilor care răspund de bunul mers al activității în acest domeniu este asigurarea întregului necesar de forță de muncă — sarcină stabilită de Plenara C.C. al P.C.R. Au fost adoptate măsuri cu acțiune imediată, dar, în același timp, sînt elaborate planuri

ADRIAN VASILESCU
(Continuare în pag. a III-a)

În întîmpinarea Congresului consiliilor oamenilor muncii



În această școală a spiritului muncitoresc învățăm să răspundem

TOȚI PENTRU UNUL, UNUL PENTRU TOȚI

Biografia de tineri din județul Arad

ÎN PAGINA A 2 A

CENACLURILE LITERARE Un eficient laborator al creației

Al. Andrițoiu

că perioada aceea era tributară unor viziuni dogmatice, cenacul avea un nivel intelectual superior și constituia un laborator artistic adevărat. Multe dintre operele literare citite acolo apăreau apoi, îmbunătățite, deseori reconceptuate, în reviste.

De ce această mărturisire? Pentru că eu socotesc că un cenacul nu este și nu trebuie să fie un rendez-vous al unor veleitari, mulți dintre ei fără talent și fără cultură, veniți numai așa să-și dea „aere” de

artști. Firește că în același timp cenacul nu trebuie să se constituie ca o cetate închisă a unor pretenși inițiați, ci să fie o cetate vie, osmotică, a unor oameni care știu sau încep să știe ce vor și să aibă în fațtă o personalitate sau un grup de promotori capabili să-și imprimă eficacitatea. Spun asta pentru că am constatat în unele cenacuri prezența unor inși ajunși la o vîrstă tîrzie fără să fi izbutit să publice nici măcar două rînduri și nici să judece ca lumea o creație literară. Roși de

(Continuare în pag. a IV-a)



Zile de vară fierbințe în parcul din cartierul bucureștean Drumul Taberei

Foto-ancheta noastră

la întreprinderea de utilaj chimic

GĂIEȘTI

„turiștilor” din întreprindere și ai mașinilor care stau?

Cine calcă regula de aur a celor 480 minute de muncă? Cine plătește „timpii morți” ai...

Un problemă de gândire tehnică avansată,

de înalt spirit gospodăresc

VALORIFICAREA SUPERIOARĂ A DEȘEURILOR DE METAL

Întreprinderea „Electroputere” din Craiova se numără printre unitățile mari consumatoare de metal. Complexitatea procesului tehnologic, diversitatea gamei sortimentale de produse ce se execută aici rezultă, în mod firesc, în apariția deșeurilor rezultate

Fără îndoială, această dinamică este edificatoare pentru marile rezerve existente. Dealtfel, așa cum ne mărturisesc tovarășii Victor Stănescu, inginerul șef al întreprinderii, nu numai munitori și mașini, ci și consiliere a tuturor participanților direcți la procesul productiv pot fi reabilitate

Acțiunea de valorificare superioară a deșeurilor impune fără îndoială preocupări sistematice, efective. Cele 200 de propuneri reținute din discutiile cu muncitorii sunt în prezent tot în stadiu de analiză. Avându-se în vedere importanța lor deosebită pentru creșterea continuă a coeficientului de utilizare a fierului de sinteză ca metal se impune să ducem la îndeplinire analiza

DAN VASILESCU

Dacă aceste mașini ar putea vorbi...



Cind unul muncește și altul privește timp de 8 ore!

„Om fi scăpat și de data asta?!”

O imagine din una din secțiile „Turiștilor”. Ora 6.30. Cu o oră, deci, înainte începerea schimbului I.

Secția sculelor. Ora 6.33. Două strazani: Gheorghe Matei din drăgia imaginii și Ion Florică. În gâmb împănă și, normal, gândim că nu lucrează amândoi la același lucru.



Doză imaginii. Acesta este înlocuitorul Nicolae Blescu. — De ce nu funcționează mașinile? — Păi să le luăm pe rând: raboștea de noaptea. Interlocutor, 5.000 este în reparatie

In loc de concluzii, scurt dialog cu secretarul comitetului U.T.C. și o... sugestie

Secretarul comitetului U.T.C. tovarășii Ștefan Bănică, ne-a însoțit a bună parte din timp prin întreprindere. Redăm o parte din conversația pe care am purtat-o cu el:



Secția sculelor. Ora 6.33. Două strazani: Gheorghe Matei din drăgia imaginii și Ion Florică. În gâmb împănă și, normal, gândim că nu lucrează amândoi la același lucru.

Foto-ancheta realizată de TEODOR POPCEANU și VASILE RANGĂ

Regula de aur a celor 480 de minute de lucru! Am încercat, astfel, să sintetizăm, în puține cuvinte, unul dintre imperatiile cele mai importante ale bunului mers al economiei noastre naționale.

Dar pentru ca să devină de aur, pentru ca să-și crească la maximum eficiența la ea se adaugă și alte cerințe, dintre care vom aminti câteva: pregătirea, cu câteva minute înainte, a locului de muncă, aprovizionarea cu materie primă și sculele necesare, organizarea temeinică a procesului de producție, inventivitatea și strădania fierăriei de a găsi noi procedee practice de sporire a randamentului mașinilor, utilizarea a noi metode de lucru prin care valoarea fiecărui minut să dobândească valențe sporite în producția materială.

Acesta ar fi regula de aur a celor 480 de minute de lucru! Am încercat, joi, începând de la ora 5.45 dimineața să vedem cum este ea respectată și aplicată creator la întreprinderea de utilaj chimic din Găiești, o întreprindere cu bune rezultate în producție, cu muncitori tineri, în mare majoritate harnici și pricepuți.

Vine, nu vine...? — Aștept să vină un traler, să mergem pe platou, că acolo trebuie să lucrez astăzi... — Cine trebuie să vină cu tralerul și când? — Nu știu! Un tractorist. Ieri l-am văzut pentru prima dată. Când vine? Nu știu! Aștept...

Știați în aer liber, gândind cu veselie că „timpul trece, leașa merge!”

NICI UN BOB RISIPIT — ÎNTREGA RECOLTĂ ÎN HAMBARE

BRĂILA

PRAHOVA

În condițiile intercooperatiste Bertest, înstrăieți, lăna. Sutești și alte, secerșul gruului a atins cele mai înalte cote întrucât condițiile pedoclimatice au favorizat coacerea bobociilor mai devreme. Treptată aria de strângere a noi recolte s-a extins pretutindeni în județ, ca și în anii precedenți.

Cu o seară înainte, toate cele 6 combine ale secției de mecanizare care deservesc C.A.P. Sîrna din județul Prahova se aflau alinate în ferma Varnia, unde grupul din școlii timpuriu „Dacia”, după probele făcute, era numă bun de secerș.

Campania agricolă

Desigur, pentru ca recolta bună a acestuia să fie strinsă grabnic și depozitată în cele mai favorabile condiții este necesar ca organizarea succesivă a activităților să fie la fel de bună. Căutăm este înțeles și aplicat acest deciderat de către mecanizatorii și specialiștii I.A.S. Băldoinesii?

mintă. Odată cu el șoseș și specialiștii unității în frunte cu primul comunist, tovarășul Ion Ciolpan. Rind pe rind, combinele intră în lan. Pe prima combină, alături de mecanizator, se află și sefa de fermă, ing. Maria Tudor. După numai două-ture, buncșrele combinelor devin neîncăpătoare. De la capătul tarlaiei, autocamioanele se alinază combinelor și astfel descărță se face din mers. Nu se făcuse încă ora 10 și primele autocamioane au și plecat încărcate cu grâu spre baza de recepție. Benzile de paie rămase în urma combinelor sunt pe loc balotate de către Constantin Lisandru, Ion Petre și Radu Neagu. Fiecare presă de balotat poartă în urma ei o platformă pe care sunt așezate paiele strinse. La capătul tarlaiei, o e-

OVIDIU MARIAN

este de băre că prin astfel de acțiuni organizațiile U.T.C. pot acoperi o parte din necesarul de forță de muncă pentru construcții. Dealtfel, săptămâna viitoare se va deschide în acest sector un alt mare șantier al tineretului, cel de la Întreprinderea de mașini unelte și agregate.

Prin secretarul Comitetului U.T.C. din sectorul V. Tudor Grafu, a prezentat o altă experiență: realizarea unei strinse

Întreprinderea industrială vor face în două-trei zile propuneri concrete: câteva dintre unitățile de construcții si-au prezentat deja ofertele. Dar, așa cum sublinia primul secretar al Comitetului U.T.C. din sectorul I, Dorel Mustește, această problemă nu este în primul rând administrativă, ci politică. Adică nu este totul să se realizeze o simplă corelație între cerere și ofertă; este necesar să existe o bună organizare a activității de execuție pe planul conștient, să se desfasoare o intensă muncă politică pentru ca importanta, semnificativă acestei acțiuni să fie bine înțeleasă. „În cadrul activității noastre”, continuă Dorel Mustește — am trecut la dezbaterile acestei probleme în cadrul colectivului de tineri. De asemenea, propagandistii au fost instruiți pentru a purta discuții individuale cu tinerii; considerăm util să le explicăm de ce este necesară această măsură, ce îndatoriri le revin lor în înțelegerea ei, dar și ce avantaje le oferă muncă de construcții. Ei trebuie să cunoască inclusiv faptul că de la 1 iulie retribuția în construcții a fost majorată; de asemenea, trebuie să știe ce oportunități de calificare, de pregătire profesională și de formare profesională sunt încă unele deficiențe în realizarea acestor sarcini. Dacă Centrala de construcții-montaj a municipiului București a prezentat o situație clară — precizând atât numărul de locuri disponibile, cât și meseriile care sunt deficitare — și a cerut sprijinul organizațiilor U.T.C. în problema asigurării forței de muncă, trustrile de construcții departamentale asteptă probabil să li se zică că această cerință. Or, această importantă acțiune trebuie să se desfășoare pe baza unor date certe.

CE ÎNTEPRIND CONCRET ORGANIZAȚIILE U.T.C. DIN CAPITALĂ

foști deja alcătuite serii de câte 700 de elevi care vor contribui la renunțarea a două școli și la construcția a 11 blocuri de locuințe. În sectoarele III și V numeroși elevi și studenți vor fi prezenți pe santierul de investiții.

Dumnică, pe șantierul tineretului de la Întreprinderea „Republica”, peste 1.000 de tineri au participat la o amplă acțiune de muncă patriotică. S-a lucrat la turnarea fundațiilor pentru o nouă hală de producție. De atunci, zilnic, câte 100 de tineri vin, în orele lor libere, să muncească pe șantier. Gheorghe Bubu, prim-secretar al Comitetului U.T.C. din sectorul III,

